
 

学校の教育方針と教育目標の概要を知り理解している

学校は子どもにとって楽しく安心できる場所になっている

子どもを須坂商業高校に入れて良かったと思っている

年間授業計画を子どもから受け取り概要を知っている

進路選択に対応した科目選択が工夫されている

子どもは家庭での予習・復習をよくやっている

分かりやすく充実した授業が行われている

生徒の興味関心や学習意欲を高めるために様々な工夫がなされ

ている

生徒の服装・挨拶・マナーなど日常生活の指導に力を入れてい

る

本校の生徒指導方針は理解できる

先生は一人ひとりの生徒を大切にし、悩みや相談に親身になっ

て応じてくれる

体罰、ｾｸｼｬﾙﾊﾗｽﾒﾝﾄ等の不適切な行為は行われていない

生徒会活動、学校行事、クラブ活動が充実している

進路指導では家庭に十分な情報提供を行っている

学校は生徒の進路目標達成のために努力している

学校のＰＴＡ活動のあり方は適切である

学校は保護者とのコミュニケーションを大切にしている

学校の教育活動の情報が家庭や地域に伝わり理解を得ている

学校の施設・設備は整備されている

ホームルーム担任の学級経営に満足している

校長を中心とした学校経営に満足している

学校の教育活動全般について評価できる
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保護者アンケート2016 集計結果

そう思う ややそう思う どちらともいえない

回収率 ５０．７％ (12月実施）


